



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В следственном управлении состоялось заседание кружка криминалистики для студентов, магистрантов, аспирантов и преподавателей Всероссийского государственного университета юстиции



В следственном управлении на постоянной основе функционирует кружок криминалистики для учащихся профильных ВУЗов Московского региона, в рамках которого сотрудники отдела криминалистики Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доводят до студентов криминалистические особенности работы следователей на местах происшествий, сбора и фиксации доказательств, особенности следообразования и их оценки, а также демонстрируют техническое оснащение следователей-криминалистов, позволяющее отыскать и зафиксировать следы преступления при осмотре места происшествия.

26 сентября 2019 года состоялось очередное заседание кружка криминалистики, на этот раз в



его работе приняли участие студенты, магистранты и преподаватели Всероссийского государственного университета юстиции, которым криминалисты следственного управления рассказали о порядке изъятия и упаковки предметов (объектов) в ходе проведения следственных действий при расследовании преступлений на транспорте, правила обращения с вещественными доказательствами и их хранение.

Сотрудники отдела криминалистики рассказали слушателям что своевременное и умелое обнаружение следов на месте происшествия, их квалификационный осмотр, изучение, изъятие и сохранность – залог успешного расследования преступления. Следы остаются почти всегда, вопрос в том, насколько квалифицированно они обнаруживаются. Иными словами, обладает ли следователь достаточными навыками и умениями обнаружения, осмотра, изучения, фиксации, изъятия и сохранения следов.

Следователи, прибывшие на место происшествия, одновременно с незамедлительным решением многих первостепенных задач должны принимать неотложные меры, обеспечивающие неприкосновенность обстановки с целью сохранения следов и иных вещественных доказательств.

В завершении мероприятия участникам была предоставлена возможность самостоятельно изъять и упаковать вещественные доказательства.

Изображения



27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1393945>